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PROBLEMAS DE EDADES 

Problema 209: 

La edad de Pedro excede en 5 unidades al doble de la edad de 
Elisa. Hace diez años Pedro tenía el triple de edad que Elisa. 
¿Cuáles son las edades respectivas de Pedro y Elisa? 

Solución Problema  209:  

Edad de Elisa: x 

Edad de Pedro: 2x+5 

Edad de Elisa hace 10 años: x-10 

Edad de Pedro hace 10 años: (2x+5)-10= 2x-5 

Luego: 

2𝑥 − 5 = 3(𝑥 − 10) 

2𝑥 − 5 = 3𝑥 − 30 

3𝑥 − 2𝑥 = 30 − 5 

𝑥 = 25 𝑎ñ𝑜𝑠 𝑒𝑠 𝑙𝑎 𝑒𝑑𝑎𝑑 𝑑𝑒 𝐸𝑙𝑖𝑠𝑎 

La edad de Pedro será: 2x+5= 2·25+5= 55 años 

 

  


